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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA – 07/11/2011 

Ø Leilão Beneficente do Hospital Amaral Carvalho; 
Ø Balanço das feiras; 

Ø Projeto Caminho Paulista das tropas; 
Ø Demais assuntos de interesse do Pólo Cuesta. 

Aos sete dias do mês de Novembro de dois mil e onze, as quatorze horas e vinte minutos, na sede do clube 

recreativo de São Manuel localizada na Rua 7 de Setembro, Centro – São Manuel – SP reuniram‐se os 

membros da Diretoria Executiva para realizarem reunião do Pólo Cuesta. Fizeram‐se presentes os 

senhores e senhoras: Fernando Peixoto Alonso – Diretor Presidente; Petrus Joseph Wagemaker – Vice 

Presidente do Conselho Fiscal; Adriana Bosco ‐ Coordenadora de Turismo de Pardinho; Thiago Henrique 

Donini – Diretor Financeiro; José Antonio Nicola – Assessor de Turismo; Andrea M. G. Seawright – 

Secretário de Turismo de Paranapanema; Maria Paula Breithaupt Sestini – Diretora de Turismo de São 

Manuel; Marcelo Pereira Nunes – Representante de Turismo e Cultura de São Manuel; Fredi Wanderley 

Pimentel – Sub‐secretário de Turismo de Botucatu; Maria Luísa Franco Soares – Assessora da Presidência. 

Abrindo a reunião o Sr. José Antonio Nicola – Assessor de turismo – Bofete, saudou a todos iniciando a 

reunião com a apresentação dos representantes do Leilão do Hospital Amaral Carvalho que será 

realizado em Pratânia, no dia vinte de Novembro de dois mil e onze, a partir das dez horas da manhã, 

com o propósito de ser doado a entidade hospital Amaral Carvalho. Sendo assim havendo possibilidade, 

será marcada uma reunião para a decisão de fazer pelo menos 2 leilões ao ano, alternando as cidades do 

Pólo Cuesta. Seguindo com o segundo tópico da pauta: Balanço das feiras: explicando a todos a 

importância das feiras, que tem como objetivo inserir o Pólo Cuesta na região, mostrando o que cada 

cidade oferece de interessante aos turistas, tendo como principal o projeto de cicloturismo. Foi sugerido a 

criação de um informativo Pólo Cuesta, para que seja mais abrangente o conhecimento do que é feito 

pelo Pólo, uma ou duas vezes por ano, havendo nesse informativo, fotos, folders e informações das 

cidades. Seguindo a reunião, o assunto sobre o projeto Caminho paulista das tropas, com a proposta de 

ser realizado no ano de dois mil e doze. Essa proposta tem em vista, que as cidades vizinhas se concentrem 

em Botucatu, para dar a partida até o roteiro Itararé Sorocaba. Cada cidade poderá mandar até dez 

cavaleiros oficialmente, através do Pólo haveria subsídios para a alimentação, GTA, exames e frete dos 

animais. Por fim, definido em reunião que não havendo resposta de Avaré, sobre fazer parte do Pólo 

Cuesta, será aberta a oportunidade para a cidade de Itaí. Nada mais havendo para ser registrado, 

encerrou‐se a reunião às quinze horas e quarenta e cinco minutos, e eu, Maria Luísa Franco Soares, 

Assessora da Presidência, sendo designada para secretariar esta reunião datei e lavrei a seguinte ata que 

segue assinada por todos os presentes. Botucatu, oito de Novembro de dois mil e onze.
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